

证券代码: 002207 证券简称:准油股份



公告编号:2025-002

新疆准东石油技术股份有限公司

关于选举产生第八届监事会职工代表监事的公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

鉴于新疆准东石油技术股份有限公司(以下简称"公司")第七届监事会三年任期即将届满,根据公司章程的有关规定,2025年1月14日召开的公司第六届第五次员工(会员)代表大会,选举佐军先生、焦波先生为公司第八届监事会职工代表监事(简历详见附件)。

根据公司章程规定,公司第八届监事会由五名监事组成,每届任期三年。本次员工(会员)代表大会选举产生的两名职工代表监事,将与2025年1月16日公司2025年第一次临时股东大会选举产生的三名非职工代表监事共同组成第八届监事会,任期自2025年1月16日起至下一届监事会产生之日止。

附: 第八届监事会职工代表监事简历 特此公告。

> 新疆准东石油技术股份有限公司 监事会 2025 年 1 月 15 日



附件

新疆准东石油技术股份有限公司第八届监事会职工代表监事简历

一、佐军,男,汉族,1969年11月生,中国国籍、无境外永久居留权,中共党员,大学本科学历,油气田开发专业工程师、高级政工师。1990年7月参加工作,曾在新疆石油管理局准东勘探开发公司、中国石油天然气股份有限公司新疆油田分公司准东采油厂工作,先后担任技术员、工程师,行政办公室秘书、科长、副主任,部长,工会副主席等;2010年8月至2015年12月,先后在哈密市坤铭矿业有限责任公司、剑川县汇鑫矿业有限公司任副总经理、总经理。2016年1月至2022年1月,任公司监事会主席、工会主席;2022年1月至2025年1月,任公司副总经理、党委副书记、工会主席;2021年8月至今,兼任控股子公司能安智慧(现更名为"准油智慧")董事长;2022年6月至今,兼任控股子公司准油建设执行董事、总经理,现兼任准油建设董事长。2025年1月14日,当选公司第八届监事会职工代表监事。

佐军先生不持有公司股份;与公司控股股东及实际控制人、其他股东以及其他董事、 监事、高级管理人员之间不存在关联关系;未因涉嫌犯罪被司法机关立案侦查或者涉嫌违 法违规被中国证监会立案调查,也未受到过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易 所惩戒,经查询最高人民法院网,佐军先生不属于"失信被执行人",不存在公司法和相 关法律法规规定的不得在上市公司担任董监高的情形。其任职资格符合公司法、公司章程 的相关规定。

二、焦波,男,汉族,1984年3月生,中国国籍、无境外永久居留权,中共预备党员,工程师(石油工程)、注册安全工程师。2007年8月参加工作,先后在湖北江汉油田井下作业处任操作工、技术员。2011年4月至今,先后在公司任井下技术事业部大修队工程师、平台经理,工程技术事业部副经理兼安全总监、经理等职务。2025年1月14日,当选公司第八届监事会职工代表监事

焦波先生不持有公司股份;与公司控股股东及实际控制人、其他股东以及其他董事、 监事、高级管理人员之间不存在关联关系;未因涉嫌犯罪被司法机关立案侦查或者涉嫌违 法违规被中国证监会立案调查,也未受到过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易 所惩戒,经查询最高人民法院网,焦波先生不属于"失信被执行人",不存在公司法和相 关法律法规规定的不得在上市公司担任董监高的情形。其任职资格符合公司法、公司章程 的相关规定。